

# کرسمس سے پہلے 65 سال سے زیادہ عمر کے ہر شخص کے لئے ریفریشر خوراک، اور بلدیات میں کورونا سرٹیفکیٹ کا ممکنہ استعمال

اس کے ساتھ ہی وزیر صحت و نگہداشت کی خدمات انکولڈ شرکول بلدیات سے کہہ رہی ہیں کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ 65 سال سے زائد عمر کے ہر شخص کو کرسمس سے قبل کورونا ویکسین کی ریفریشر خوراک کی پیشکش کی جائے۔ یہ سنگین بیماری کے خلاف تحفظ کی تجدید فراہم کرتا ہے اور اسپتالوں پر بڑھتے ہوئے دباؤ کو بہت زیادہ ہونے سے روک سکتا ہے۔

"ویکسین انفیکشن اور بیماری سے اچھا تحفظ فراہم کرتی ہیں، لیکن وقت کے ساتھ ساتھ اس کا اثر کم ہوتا جاتا ہے۔ خاص طور پر بزرگ افراد کے اس سلسلے میں۔ اس لئے یہ بہت ضروری ہے کہ وہ جلد از جلد تیسری خوراک حاصل کریں،" شرکول کہتی ہیں۔  
اب اسپتال میں داخل ہونے والوں میں بہت سے افراد وہ بوڑھے لوگ ہیں جنہیں موسم سرما کے آخر میں ویکسین لگانی گئی تھی۔

بلدیات کو یہ بھی یقینی بنانا ہوگا کہ سولہ سال کے بچے اور سترہ سال کے بچے اب ویکسین کی دوسری خوراک حاصل کریں۔ اس سے اس عمر کے گروپ میں انفیکشن کے پھیلاؤ کو محدود کرنے میں مدد ملے گی۔

لیکن اب صرف بلدیات کو ہی کام نہیں کرنا ہے۔ ہم سب کو کرنا ہوگا۔ ہم میں سے بہت سے لوگ بیمار ہونے پر گھر رہنے کے مشورے پر عمل نہیں کرتے ہیں۔ اس لئے کورونا وائرس اور دیگر وائرس دونوں اب آبادی میں تیزی سے پھیل رہے ہیں۔ وزیر صحت و نگہداشت خدمات بتاتی ہیں کہ اس سے متاثرہ افراد اور بیمار افراد کی تعداد میں اضافہ ہوتا ہے اور صحت کی خدمات پر دباؤ بڑھتا جاتا ہے۔

## کورونا سرٹیفکیٹ

انفیکشن کنٹرول کے اقدامات والی بلدیات اب کورونا سرٹیفکیٹ کا استعمال مکمل طور پر ویکسین شدہ، انفیکشن سے گزرنے والے افراد اور گزشتہ 48 گھنٹوں میں کوویڈ-19 کے لئے منفی ٹیسٹ کرنے والوں کو نرمی فراہم کرنے کے لئے کورونا سرٹیفکیٹ کا استعمال کر سکتی ہیں۔ دوسرے لفظوں میں، آپ کو سرٹیفکیٹ استعمال کرنے کے لئے ویکسین لگانے کی ضرورت نہیں ہے۔

19 نومبر کو اپنایا گیا ایک نیا ضابطہ اس کو ممکن بنائے گا۔ بلدیات کے لئے سرٹیفکیٹ کا استعمال شروع کرنے کی پیشگی شرط یہ ہے کہ انہوں نے انفیکشن کنٹرول کے اقدامات کے بارے میں فیصلے کیے ہوتے ہیں۔

اس کے علاوہ بلدیات کو ان لوگوں کو مفت فوری ٹیسٹ کی پیشکش کرنی چاہیے جن کو ویکسین نہیں لگی ہوئی ہے۔ وہ تقریبات اور کاروبار جو کورونا سرٹیفکیٹ استعمال کریں گے وہ یہ جانچنے کے لئے «کنٹرول لپ» کا استعمال کریں گے کہ آیا سرٹیفکیٹ قابل استعمال ہیں۔ شرکول بتاتی ہیں کہ 16 سال سے کم عمر کے بچوں اور نوجوانوں کو کورونا سرٹیفکیٹ کی ضرورت نہیں ہے۔

حکومت صحت عامہ بلدیات کو رہنمائی فراہم کرے گا کہ وہ کورونا سرٹیفکیٹ کے استعمال کو کس طرح منظم کر سکتے ہیں اور اسے کس طرح سے منظم کرنا چاہئے۔

انہوں نے کہا کہ ہم معاشرے کو اسی وقت زیادہ سے زیادہ کھلا رکھنا چاہتے ہیں جب انفیکشن کے پھیلاؤ والی بلدیات اقدامات متعارف کرا رہی ہیں۔ ہمیں امید ہے کہ ان ضوابط سے انفیکشن کے پھیلاؤ والی بلدیات کے لئے انفیکشن پر قابو پانے کے اقدامات پر مقامی فیصلے کرنا آسان ہو جائے گا۔ شرکول کا کہنا ہے کہ ہمیں یقین ہے کہ کورونا سرٹیفکیٹ کاروباری شعبے اور نجی افراد کے لیے مددگار ثابت ہوگا اور اقدامات کو کم جارحانہ بنائے گا۔

جزوی ویکسینیشن مقامی پابندیوں میں استثنیٰ نہیں دے گی۔

## فی الحال صرف مقامی استعمال

کورونا سرٹیفکیٹ کا نیلا یورپی یونین ورژن مقامی طور پر بھی استعمال کیا جائے گا۔ کورونا سرٹیفکیٹ دکھا کر انفیکشن کنٹرول اقدامات کے استثنیٰ کا اطلاق فی الحال پورے ملک میں نہیں ہوتا بلکہ صرف مقامی انفیکشن کنٹرول اقدامات والی بلدیات میں ہوتا ہے۔ کورونا سرٹیفکیٹ کے قواعد کیا ہیں اس کے بارے میں اپنی بلدیہ سے معلومات حاصل کریں۔

حکومت اس بات پر بھی غور کرے گی کہ کیا قومی سطح پر کورونا سرٹیفکیٹ کو زیادہ حد تک استعمال کرنے کی ضرورت ہے لیکن اس کے لئے قانون میں تبدیلی کی ضرورت ہوگی۔

”ہم دیکھیں گے کہ کیا ہم کورونا سرٹیفکیٹ استعمال کر سکتے ہیں جو شٹ ڈاؤن اور مزید انفیکشن میں اضافے کے خلاف حفاظتی اقدامات ہیں۔ اس کے لئے مکمل سیاسی، اخلاقی اور قانونی غور و خوض کی ضرورت ہے اور ہم اس طرف واپس آئیں گے،“ شرکول کہتی ہیں۔

## یہ ملکی سطح پر استعمال کے لئے کورونا سرٹیفکیٹ ہے

- کورونا سرٹیفکیٹ سے پتہ چلتا ہے کہ اگر آپ کو ویکسین لگی ہوئی ہے، یا آپ کو ویکسین 19 بیماری گزار چکے ہیں یا پھر آپ کا کرونا ٹیسٹ منفی ہے۔ آپ اسے ہیلے نورگے لپ ڈاؤن لوڈ کر کے، یا helsenorge میں لاگ ان کر کے تلاش کر سکتے ہیں۔
- کورونا سرٹیفکیٹ نیلا ہے۔ یہ سبز یا سرخ نہیں ہے، جیسا کہ پچھلا قومی کنٹرول سائیڈ تھا۔
- بچوں کو کورونا سرٹیفکیٹ کی ضرورت نہیں ہوتی، لیکن والدین بچوں کا کورونا سرٹیفکیٹ ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں، مثال کے طور پر، ان ممالک کے لئے سرحدی گزرگاہوں کے لئے جن پر ضرورت پڑ سکتی ہے۔
- قومی شناختی نمبر یا ڈی نمبر والے افراد اور جن کے پاس ویکسینیشن، منفی ٹیسٹ یا گزراہی گئی کرونا بیماری کے بارے میں ڈیٹا ہے اس کے پاس کرونا سرٹیفکیٹ ہے۔

## کورونا سرٹیفکیٹ ان بلدیات میں استعمال کیا جاسکتا ہے جنہوں نے پابندیاں متعارف کرائی ہیں

- عوامی جگہوں پر منعقد تقریبات
- کھانے پینے کے مراکز
- جم اور سوئمنگ پول

- سنڀيا، تهصير، ڪنسرٽ ڪه مقامات، عجاب گهر، تفريحي پارڪ اور اسي طرح ڪه ثقافتي اور تفريحي مقامات۔